

常州城事

今日常州城事共4版 详情登录扬子晚报电子版
有奖新闻热线:0519-86805819 Email:jjsbcz@yangtse.com

C 叠

星期二
2018年3月27日

第六届常州市荆川文化节开幕

本报讯(通讯员 陈荣华 马婷 记者 张斌)3月25日,常州市第六届荆川文化节暨海棠花会、钟楼区《宪法》《监察法》学习宣传活动、永红街道第五届熟人社区邻里节在同心文化示范基地荆川公园隆重开幕。

本届海棠节为期14天,在延续了往年特色的基础上,还呈现了赏花升级、演出升级、服务升级三大特点。一是赏花升级,公园内除了精植垂丝海棠、

西府海棠、木瓜海棠、贴梗海棠传统品种之外,又引进了北美海棠、日本海棠等7个新品种共计两千余株,各类草本海棠140盆,更有精品多肉植物展、书画菖蒲展。二是演出升级,常州大学、荆川小学、百家筝鸣古筝艺术中心的师生倾情助演,演员规模达200余人。三是服务升级,将开展12348线下公共法律服务超市、江南非遗嘉年华等活动。

下月起,看到“红色叉型灯”千万不要上高架

将在两个匝道口设信号灯,高峰期一不小心闯了限行区域罚200元记6分

常州交警部门通过大数据测绘,发现两处高架匝道拥堵情况较为明显。为了改变这种状况,交警部门在这两处匝道路口安装了“匝道信号灯”,4月1日起,这两处匝道将根据交通拥堵情况,自动感应高架上的车流量并适时切换信号灯状态。在高峰期,市民要是一不小心闯了“匝道信号灯”将罚200元记6分。

高架道路路口设“红绿灯”缓解交通压力

据交警部门介绍,龙城大道-新堂北路东向西上匝道和龙江中路-棕榈路(星园路)南向北上匝道拥堵情况尤为明显,其附近的高架桥面单向小时通行量已经突破了6000辆。而这两处高架桥上匝道的高峰小时流量也突破了1800辆。这是什么概念?如果按照高架桥面道路3车道、每辆车4.8米长度计算,如果上匝道的车辆都是首尾相连,1个上匝道每小时进入高架的车辆可以在高架上排成长达2880米的队伍。

为了缓解高架道路现有的拥堵情况,常州交警部门把“红绿灯”搬到了高架道路路口。当高架路上出现车辆缓行或是交通拥堵的情况,匝道控制系统的信号灯就会自动感应高架上的车流量并适时切换信号灯状态分割线!

那么高架道路就是为了让车辆快速通行,现在设置了红绿灯,不就影响了交通出行吗?对此,交警部门认为,其实不然,早晚上下班高峰期,高架车流量明显加大,常常出现车辆加塞、随意变道的情况,使得车辆蹭事事故频发,一旦发生交通事故,车道被长时间占用就更堵了。在上高架匝道口设置“信号灯”,可以根据高架道路实时情况,控制高架上车流量,提升高架道路的通行率,所以在高架匝道上设置信号灯,对改善交通环境,甚至提高车流量都是有帮助的!而且有了红绿灯作为指引,交通将会更加有序。

看到“红色叉型灯”千万不要上高架

记者了解到,其实国内很多城市早早地就安装了“匝道信号灯”,上海有高架“匝道信号灯”,济南有高架“匝道信号灯”,苏州更是直接把“信号灯”搬到了高架两条车道交汇处。

“信号灯”会不会一直红灯?据介绍,这个匝道控制信号灯具备自适应功能,可以根据两侧车流量的大小自动调配绿灯时间,不会担心在车流量小的时候,一直亮着红灯!不过值得一提的是,在“匝道信号灯”前是禁止等待的,也就是说,“红色叉型灯”亮,经过的车辆应该走高架下面道路绕行,而不是



显示红色叉灯是禁止通行的状态。

在那里等高架开放。如果等待超过3分钟不行的,交警部门将按照违停来处理“等待车辆”,将罚100元记3分。

目前仅两处高架入口设置“匝道信号灯”

目前,安装匝道信号控制灯的匝道口一共两处,一处是龙城大道-新堂北路东向西上匝道,另一处是龙江中路-棕榈路(星园路)南向北上匝



这样是允许通行的。

道。如果不小没有注意上匝道的“红绿灯”,闯红灯,电子警察会抓拍,并按照《道路交通安全法》一次记6分罚款200元。警方提醒,今后,行至匝道的车辆一定要谨慎,驾驶员一定要看清信号灯之后,再选择是否上匝道。此外,更重要的是高架匝道的电子警察还会对驾驶员在上高架匝道时候的违法行为进行抓拍,比如不系安全带、接听电话等。

通讯员 焦瑾 本报记者 张斌

常州天气

今天:多云转晴,12℃-24℃,东南风3-4级;
明天:晴,14℃-26℃,东南风3-4级。 本报记者 马奔

常州启动平安校园行活动

本报讯(通讯员 荆轩 记者 张斌)“生命第一,安全第一”,多一分防范,少一分危险。昨日(3月26日)是第23个“全国中小学安全教育日”,为进一步加强校园安全教育宣传,提高师生法治意识、安全防范意识和自我防护能力,常州市公安局联合市教育局举行“做自己的首席安全官——平安校园行”活动启动仪式。

活动中,常州市教育局聘请了“网红民警”汤彦杰、徐叶、李建国担任“常州市中小学生安全教育宣传员”。据悉,按照公安部、教育部的统一部署,从即日起至2019年1月份,常州市公安局将以“做自己的首席安全官——平安校园行”为主题,开展为期一年的专题宣传活动。通过举办知识讲座、现场教学、互动交流、情景模拟体验等形式,向全市学校师生系统传授防诈骗、防盗抢、防校园欺凌、远离“黄赌毒”、防传销、交通安全及消防安全、反恐防爆、危险感知和逃生自救等方面的常识和技能。

扫描二维码,关注“扬子常州城事”微信

值班主编 薛兵 周建平

首席编辑 龚大中

常州公交启动清明扫墓客流运输预案

本报讯(通讯员 陈华 记者 马奔)今年清明小长假为4月5日至7日,根据往年客流的情况预测,今年常州扫墓客流高峰仍将出现在清明及节前周末,为方便市民清明前后期间乘车扫墓出行,常州公交及时启动了节假日客流高峰运输预案,3月10日开始,公司就对途经常焦线

凤凰公墓、朝阳公墓、南陵公墓等墓区的15路,江南路皇龙公墓、清明山公墓等墓区的30路,戚月线新安塔陵的316路及市区烈士陵园B1路、B11路、14路等公交线路予以了密切关注,根据客流情况及时增加班次投放。

根据近半个月的运营情况来

看,节前客流出行时间主要集中在上午7:00至9:30之间,乘坐公交居多的主要集中在途经常焦线墓区的15路,线路日均客流较往常增加2000人次左右。为迎接即将到来的最高峰客流,公交除正常的增加班次外,还将在客流量集中的常州客运中心、九龙小商品市场安

排应急储备车辆,在墓区上下车站点增派疏导人员,同时根据客流出行特点灵活调度,确保线路正常运营,为市民祭扫出行提供保障。此外,市民祭扫正值春游踏青时节,出行高峰难免重合,在此提醒市民错峰出行,尽量使用公共交通方式出行。